



FUNDUSZ SKŁADKOWY

Ubezpieczenia Społecznego Rolników

znak sprawy ZPN-251-5/²³⁹/17

Warszawa, dnia 21.12.2017r.

**Do wszystkich Wykonawców,
którzy zapoznali się z SIWZ**

Dot. Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zakup, dostawę i instalację telewizorów hotelowych oraz wykonanie modernizacji istniejącej instalacji TV w nieruchomości położonej w Horyńcu-Zdroju - w trybie przetargu nieograniczonego.

INFORMACJA DLA WYKONAWCÓW Nr 1

Zamawiający informuje, że do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) wpłynęły następujące pytania:

Pytanie nr 1:

Proszę określić czy wymiany okablowania dotyczy tylko 200m wskazanych w Załączniku nr 3 do Umowy „protokół odbioru” pozycja 6 z tabeli. Czy również innego okablowania opisanego w §1 Przedmiot umowy 3. Modernizacji instalacji poprzez: a) wymianę okablowania oraz zużytych gniazd i dołożenie wzmacniaczy oraz korektorów poziomów sygnału.

Odpowiedź pyt. nr 1:

Tak, Wymiana okablowania dotyczy 200 m wskazanych w Załączniku nr 3 do Umowy „protokół odbioru” pozycja 6 z tabeli.

Pytanie nr 2:

Proszę określić ilość zużytych gniazd do wymiany opisanych w §1 Przedmiot umowy 3. Modernizacji instalacji poprzez: a) wymianę okablowania oraz zużytych gniazd i dołożenie wzmacniaczy oraz korektorów poziomów sygnału

Odpowiedź pyt. nr 2:

Zamawiający wyjaśnia, że szacunkowa ilość gniazd do wymiany wynosi 12.

Pytanie 3.

W Załączniku nr 3 do SIWZ: SPECYFIKACJA TECHNICZNA Wymagane i oferowane parametry telewizorów hotelowych jest wymieniony parametr: Optymalizacja obrazu 100 HZ. Proszę o informację czy jest on istotny. Aktualnie w specyfikacjach telewizorów hotelowych parametr ten jest zwykle pomijany.

Odpowiedź pyt. nr 2:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ i jednocześnie wyjaśnia, że parametr jest istotny dla Zamawiającego i nie może być pominięty.

Zarząd Funduszu Składowego
Ubezpieczenia Społecznego Rolników

Adam Sekściński